

**IZVJEŠĆE O REALIZACIJI ŠKOLSKOG KURIKULUMA PO PODRUČJIMA
DJELOVANJA, ŠK.GOD. 2022./2023.**

PREDMETNA NASTAVA

1. Realizacija plana i programa te broja sati izbornih predmeta:

Vjeronauk:	razred :	planirano :	ostvareno:	učitelj :
	5.	70	70	Anica Trstenjak
	6.	70	70	
	7.	70	70	
	8. a	70	70	
	8. b	70	70	
Informatika:	7.	70	72	Marina Držanić
	8.a	70	70	
	8.b	70	70	
Njemački jezik:	6.	70	72	Tatjana Pigac
	7.	70	70	
	8.a	70	70	
	8.b	70	71	
Engleski jezik:	7.	70	70	Dunja Oreški
	5.	70	70	Lidija Kutnjak

Plan i program izborne nastave u potpunosti je realiziran.

2. Realizacija izvannastavnih aktivnosti:

Aktivnost:	razred:	planirano:	ostvareno:	učitelj:
Mladi glazbenjaci	3.,4.,5.,6.	70	70	Andrea Ščapec
Nogometna grupa	5.-8.	70	70	Krešimir Šenji
Novinarska družina	5.-8.	35	35	Smiljana Frančić
Sportska grupa	5.-8.	18	18	Ivia Trupković
Crveni križ	6.,8.a.8.b	35	35	Emina Horvat Velić
Mladi tehničari	6.,8.	35	35	Patricija Zadravc
Šah	2.,4.,5., 6.,7.,8.	35	35	Ivana. L. Peranec
Etno baština	5.,6.,7.	35	35	Helena Vadlja
Mali folklor	1.-4.	35	35	Helena Vadlja
Francuski jezik	5.	35	35	Lidija Kutnjak
Mladi englezi	3.	35	35	Dunja Oreški
Likovna grupa	5.6	35	35	Barbara Salaj Zlatar

Plan i program izvannastavnih aktivnosti u potpunosti je realiziran.

3. Plan i program izvanškolskih aktivnosti ostvaren je u suradnji s lokalnim udrugama i zajednicama

4. Realizacija dopunskog rada s učenicima:

<u>Predmet:</u>	<u>razred:</u>	<u>planirano:</u>	<u>ostvareno:</u>	<u>učitelj:</u>
Njemački j.	2.b,5.,7	35	35	Tatjana Pigac
			2.b=6, 5.=12, 7.=17,	
Hrvatski j.	5.,6.,7.,8.	35	35	Smiljana Frančić
			(5.=7, 6.=8, 7.=7 8.a.=6 8.b=7)	
Matematika	5.-.8.	55	55	Ivana. L. Peranec
			(5.=20, 6=6 , 7=13, 8.a=10, 8.b=6)	
fizika	7./8.a,b	35	35	Eduard Luka Mudri
			(7=19, 8.a,b=16)	
engleski j.	6.,7.	35	35	Dunja Oreški
			(6.=17, 7.=18)	
engleski j.	8.a/8.b	35	35	Lidija Kutnjak
Kemija	7./8.a,b	35	35	Emina Horvat Velić
			(7=13, 8.a.,b=22)	

Plan i program dopunske nastave u potpunosti je realiziran.

5. Realizacija dodatnog rada s učenicima:

<u>predmet :</u>	<u>razred:</u>	<u>planirano:</u>	<u>ostvareno:</u>	<u>učitelj:</u>
Matematika	6.,8. b	12	12	Ivana L. Peranec
			(6.=10, 8.b=2))	
Hrvatski jezik	8. a i b	35	35	Smiljana Frančić
			(8.a=17, 8.b=18)	
Geografija	6.	70	70	Ana Lukša
Vjeronaučna olimpijada	7./8.	70	70	Anica Trstenjak
Mladi biolozi	7.8.	35	35	Emina Horvat Velić
Engleski jezik	8.b	70	70	Dunja Oreški

Plan i program dodatnog rada s učenicima u potpunosti je realiziran.

6. Ostvareni projekti na nivou škole:

PROJEKT ŠKOLSKI PREVENTIVNI PROGRAM

Projekt ŠPP se provodio tijekom cijele školske godine 2022./2023. Projekt je bio namijenjen svim učenicima od 1. do 8. razreda. Ciljevi i namjena projekta su ostvareni.

Tijekom školske godine radile su se ciljane radionice s cijelim razredom. Cilj i svrha rada u radionicama je prevencija i otklanjanje neželjenih odstupanja u ponašanju djece i učenje socijalnih vještina putem igre, te razvijanje životnih vještina. Kroz rad u skupinama pomaže se djetetu da stvori pozitivnu sliku o sebi, da razvije kreativnost, uspješnu komunikaciju. U Mjesecu borbe protiv ovisnosti (15.11.-15.12.2022.) provodile su se različite aktivnosti na satovima razrednika, a sve na temu ovisnosti i njene prevencije (izrada plakata na tu temu, radionice u razredima, učenici 8. razreda izradili su plakat na temu *Oboji svijet svojom dobrotom* i sudjelovali na županijskoj manifestaciji, održano je predavanje kontakt policajca Spomenka Gojseka (PP Prelog) na zajedničkom roditeljskom sastanku). I ove školske godine obilježili smo Svjetski dan borbe protiv vršnjačkog nasilja - Dan ružičastih majica radionicama. Dana 28. veljače obukli smo ružičaste majice te se prisjetili dječaka koji je postao žrtva nasilja jer je na prvi dan škole došao obučen u ružičastu majicu u znak podrške liječenju svoje majke oboljele od raka. Ružičasta majica zbog njega je postala simbol borbe protiv vršnjačkog nasilja, a naši su učenici ponovno pokazali složnost i zajedništvo i odlučan stav **protiv** vršnjačkog nasilja.

Razrednici su učenike upoznali sa kućnim redom škole i sastavili svoja razredna pravila ponašanja.

U veljači smo obilježili Dan sigurnijeg interneta predavanjem i radionicama.

Kroz školsku godinu bilo je važno i uključivanje što većeg broja učenika u izvannastavne aktivnosti, u ŠŠK «Pume» te formiranje što većeg broja sportskih disciplina.

PROJEKT „PROFESIONALNO INFORMIRANJE I USMJERAVANJE UČENIKA“

Projekt „Profesionalno informiranje i usmjerenje učenika“ provodio se tijekom cijele školske godine 2022./2023. Projekt je bio namijenjen učenicima 8. razreda. Ciljevi i namjena projekta su ostvareni.

Nositelji projekta bili su učenici, razrednice 8.A i 8.B razreda, pedagoginja, školska liječnica, roditelji i Zavod za zapošljavanje.

Provedba projekta trajala je tijekom cijele školske godine kroz radionice (na satovima razrednog odjeljenja), ankete, upitnike, prezentacije različitih zanimanja, savjetodavnog rada, preporuka za profesionalnu orijentaciju, ispitivanja psiholoških sposobnosti (šestero učenika u Zavodu za zapošljavanje) i predstavljanja srednjih škola na satovima razrednih odjeljenja.

Ove školske godine opet su provedeni e-upisi u srednju školu. Razrednice i pedagoginja su kroz cijeli proces vodili učenike i njihove roditelje. Organizirani su dodatni roditeljski sastanci i grupni i individualni rad s učenicima. Učenici su imali mogućnost zajedničkog i individualnog (prema potrebi i želji učenika) prijavljivanja u sustav upisi.hr, odabira programa (najviše 6

programa) i praćenja svog statusa u školi. Dodatna pomoć i savjetovanje je pružena učenicima s teškoćama i njihovim roditeljima.

PROJEKT „DAN DAROVITIH UČENIKA“

Projekt „Dan darovitih učenika“ se proveo 12. ožujka 2023. godine. Projekt je bio namijenjen učenicima u Vijeću učenika, učenicima uključenim u DOD-ove i ostalim zainteresiranim učenicima. Ciljevi i namjena projekta su ostvareni. Voditelj projekta je bila školska pedagoginja.

Dan darovitih učenika obilježili smo organiziranjem natjecanja u rješavanju mozgalica u kojem je sudjelovalo ukupno 57 učenika predmetne nastave. Najuspješnija u „mozganju“ bila je Tena Panić, učenica 8.A razreda koja je proglašena „najbistrićem“ škole.

U knjižnici su izloženi najbolji likovni radovi naših učenika razredne nastave. Taj dan su i svi učenici, predstavnici škole na županijskim natjecanjima, bili oslobođeni usmenih ispitivanja.

PROJEKT TRENING ŽIVOTNIH VJEŠTINA

Projekt Trening životnih vještina provodio se od listopada 2022. do lipnja 2023. godine. U projektu su sudjelovali učenici 4. A, 4. B, 5., 6. i 7. razreda OŠ Sveta Marija, ukupno 61 učenik. Ciljevi i namjena projekta su ostvareni. Nositelji projekta u školi su pedagog i razrednici četvrtih, petog, šestog i sedmog razreda.

U organizaciji Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije i Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe opojnih droga Međimurske županije, program „Trening životnih vještina“ (TŽV) uveden je u sve 4., 5., 6. i 7. razrede osnovnih škola u Međimurskoj županiji. Program je usmjeren na razvoj socijalnih i životnih vještina kod učenika, s ciljem primarne prevencije rizičnih ponašanja, koji se temelji na razvoju osobina i uvježbavanju vještina za odustajanje i odupiranje rizičnim ponašanjima. U sklopu tog programa učenici 4., 5., 6. i 7. razreda su s razrednicama tijekom nastavne godine 2022./2023. na radionicama na Satovima razrednog odjeljenja učili o vještinama značajnima za cijeli život. Program za 4. razred uključuje ukupno 8 radionica pod nazivima: Samopoštovanje, Odlučivanje, Pušenje, Reklamiranje, Suočavanje sa stresom, Komunikacijske vještine, Socijalne vještine i Zauzeti se za sebe. Program za 5. razred uključuje ukupno 8 radionica pod nazivima: Odlučivanje, Pušenje, Utjecaj medija, Tjeskoba ili anksioznost, Suočavanje s ljutnjom, Komunikacijske vještine, Socijalne vještine i Rješavanje sukoba. Program za 6. razred uključuje ukupno 9 radionica pod nazivima: Slika o sebi i samounapređivanje, Donošenje odluka, Odgovorno korištenje interneta, Alkohol – zabluda i istine, Anksioznost, Suočavanje s ljutnjom, Socijalne vještine, Asertivnost i Rješavanje sukoba. Program za 7. razred uključuje ukupno 6 radionica pod nazivima: Nasilje i mediji, Zloporaba droga, Komunikacijske vještine, Asertivnost, Marihuana – mitovi i stvarnost i Odupiranje vršnjačkom pritisku.

Povodom obilježavanja Svjetskog dana nepušenja i završetka projekta Treninga životnih vještina učenici su izradili plakat na temu *Biram zdravu hranu, a ne cigarete*. Predstavnici svakog razreda su u pratnji ravnateljice i pedagoginje sudjelovali na završnoj aktivnosti u Goričanu 31.5.2023. gdje je bio izložen i navedeni plakat.

PROJEKT „MLADI VOLONTERI“

Projekt „Mladi volonteri“ je realiziran.

Mladi volonteri OŠ Sveta Marija i ove školske godine pokrenuli su akciju „Svi zajedno za naše čupave prijatelje!“ i tijekom prvog polugodišta prikupili puno potrebnih stvari za Azil „Prijatelji“. Provođenje projekta „Mladi volonteri“ planirano je za učenike koji su sudjelovali u radu Vijeća učenika i ostale zainteresirane učenike predmetne nastave tijekom prvog polugodišta školske godine 2022./2023., vodila ih je pedagoginja škole. Volonteri su informirani o radu Azila, izrađivali su promotivne letke i prikupljali potrebne stvari za napuštene životinje — hranu, stare deke, plahte, ručnike, stare novine i sl.

Prikupljene stvari predstavnici razreda predmetne nastave, u pratnji ravnateljice i pedagoginje, dostavili su Azilu 6. prosinca 2022. godine.

PROJEKT „DAN RUŽIČASTIH MAJICA“

Projekt „Dan ružičastih majica“ je realiziran 28. veljače 2023. godine (nakon učeničkih praznika).

Dan ružičastih majica obilježava se svake godine posljednje srijede u veljači. Njime se na simboličan način želi skrenuti pozornost na problem sve učestalijega vršnjačkog nasilja u školama. I mi smo ga i ove godine obilježili u školi. Dan ružičastih majica obilježili smo na satovima razrednika gdje su učenici sa svojim razrednicima razgovarali o važnosti međusobne tolerancije, poštivanja i uvažavanja. Učenici i učitelji su 28. veljače 2023. obukli ružičaste majice i jasno rekli stop nasilju.

PROJEKT „SVJETSKI DAN ŠKOLSKE IGRE“

Projekt „Svjetski dan školske igre“ realiziran je 3. veljače 2023. godine.

Učenici razredne nastave su taj dan u školu umjesto knjiga i bilježnica donijeli svoje omiljene igračke i društvene igre. Jedini uvjet je bio da igračke za pogon ne trebaju baterije ili struju te da ne potiču na nasilje. Učenici su cijeli dan proveli u slobodnoj igri, sami su odlučiti što će, kada, koliko i s kime će se igrati. Učitelj je bio prisutan, promatrao, fotografirao aktivnosti ali minimalno intervenirao.

U potpunosti su realizirani predviđeni ciljevi aktivnosti.

PROJEKT „SIGURNIJE ŠKOLE I VRTIĆI“

Projekt „Sigurnije škole i vrtići“ u potpunosti je realiziran u školskoj godini 2022./2023.

Škola je registrirana na edukativnu platformu Hrvatskog Crvenog križa <https://sigurnija-djeca.hck.hr/> koja nudi metodičko i sadržajno standardizirane različite edukativne materijale, aktivnosti, alate i pozadinske informacije za teme: priprema za sve vrste izvanrednih situacija, prva pomoć, psihosocijalna podrška. Razrednici i pedagoginja su uz pomoć navedenih edukativnih materijala provodili konkretne aktivnosti na satovima razrednika. Provedbom određenog broja predloženih aktivnosti na platformi smo prikupili potrebnih 20 bodova i ostvarili školi pravo na potvrdu „Sigurna škola“.

PROJEKT “VEČER MATEMATIKE“

Škola se uključila u projekt „Večer matematike“ koji se održao 01.12.2022. U PŠ Donji Mihaljevec održale su ga učiteljice Nataša Nenadović, a u OŠ Sveta Marija učitelji Damir Kos, Marija Bobić, Biserka Poljak, Renata Šalković, Ivana Lukša Peranec uz pomoć učenica dodatne nastave osmog razreda. Večer matematike održala se u našoj školi za sve učenike od 1.-8. razreda. Učenici područne škole Donji Mihaljevec sa svojim učiteljicama i učenici matične škole Sveta Marija igrali su igrice sa svojim roditeljima koje je pripremio Hrvatsko matematičko društvo. Večer matematike organizira Hrvatsko matematičko društvo kako bi se učenike potaknulo na pozitivan stav prema matematici, a kratak filmić o tome možete pogledati na web stranici OŠ Sveta Marija.

PROJEKT „MATEMATIČKE IGRE“

Učenici koje polaze dodatnu nastavu iz matematike u utorak 16.05.2023. sudjelovali su u projektu Matematičke igre u OŠ Sveta Marija. Ove godine to je bila suradnja naše škole s OŠ Jože Horvata Kotoriba i njihovim učiteljicama matematike Ines Smrk i Karolinom Horvat Sačić. Našu školu predstavljali su učenici dodatne nastave iz matematike, 6. i 8. razreda i učiteljica matematike Ivana Lukša Peranec. Ove školske godine je u našoj školi na dodatnoj nastavi iz matematike 6 učenika šestog razreda i 5 učenica osmog razreda, ali taj dan su učenici osmog razreda imali profesionalnu orijentaciju u srednjoj školi pa su bili prisutni učenici sedmog razreda. Uspoređivanje, spretnost i brzina, memory bili su učenicima pravi izazov. Uzvratni susret u OŠ Jože Horvata Kotoriba bio je 23.05.2023. i na Matematičkim igrama svi smo uživali u zajedničkom razgovoru, matematičkom druženju i Escape roomu.

PROJEKT „VEČER FILMA“

Projekt “Večer filma” proveden je 02.05.2023. povodom Dana smijeha. Projekt je bio namijenjen učenicima VIII. razreda, ali zbog previše obaveza izvan škole, sudjelovali su neki učenici osmog razreda i učenici sedmog razreda. Nositeljice projekta bile su učiteljice Ivana Lukša Peranec i Anica Trstenjak. Zadani ciljevi i namjena projekta su ostvareni.

Provedba projekta provedena je kroz gledanje filma The in Between projiciranog na pametnom ekranu u učionici hrvatskog jezika u večernjim satima.

PROJEKT „BOŽIĆ U MOM KRAJU“

Cilj projekta bio je upoznati božićne običaje zavičaja i izraditi božićne ukrase, razvijati kod učenika svijest o očuvanju duhovne i povijesno-kulturne baštine, poticati razvoj kreativnosti, inovativnosti i poduzetništva, stvaralačkim radom utjecati na samopouzdanje, samopoštovanje i svijest o vlastitim sposobnostima. Projekt je bio namijenjen učenicima članovima Učeničke zadruge Kockavica – učenicima predmetne nastave. Projekt se provodio u školi od listopada do prosinca 2021. godine. Završna aktivnost bila je prezentacija te prodaja svih proizvoda koji su nastali kroz brojne radionice koje se se provodile u prostorijama naše školske knjižnice. Učenici su sudjelovali na Božićnom sajmu u organizaciji Općine Sveta Marija. U projektu su sudjelovali članovi UZ Kockavica sa svojim voditeljicama, a sam projekt provodile su knjižničarka škole V. Horvat i učiteljica Smiljana Frančić.

PROJEKT „RAZMJENA BOŽIĆNIH UKRASA ZA EUROPSKO DRVCE 2022.“

Cilj projekta bio je obrazovati učenike osnovnih škola o zemljama Europske unije kroz kreativne aktivnosti. Projekt je bio namijenjen učenicima od 5. do 8. razreda, a nositelji aktivnosti su bili učenici, članovi UZ dok je koordinatorica projekta bila Smiljana Frančić, voditeljica UZ. Osnovna škola Sveta Marija sudjelovala je u grupi razmjene iz različitih europskih zemalja. Učenici uključeni u projekt izrađivali su božićne ukrase te su pripremili knjižicu informacija o slavlju Božića u Svetoj Mariji. Pripremljene ukrase i knjižice poslali smo svakoj školi partneru (njih 30). Primljenim ukrasima iz različitih europskih zemalja ukasili smo božićno drvece u knjižnici naše škole te naučili kako se slavi Božić diljem Europe. Projekt se provodio od listopada do prosinca 2022. godine.

PROJEKT „ČITANJEM DO ZVIJEZDA“

Projekt „Čitanjem do zvijezda“ u potpunosti je realiziran. Ciljevi projekta bili su potaknuti učenike na čitanje s razumijevanjem, istraživanje, otkrivanje i kreativno stvaranje. Potaknuti timski rad, ali i individualni napor. Unaprjeđenje životnih vještina i sposobnosti učenika. Probuditi u učenicima želju za nadmetanjem, kreativnost i zdrav natjecateljski duh, razvoj kritičkog mišljenja i stava te stvaranje čitateljskog ukusa kod učenika.

Školska razina natjecanja provedena je 15. prosinca 2022. godine. Učenice 8.a razreda, Tena Panić, Sara Krušić i Rina Zvošec, pripremale su se za županijsku razinu natjecanja od prosinca 2022.godine do 8. ožujka 2023. godine, kada je održano županijsko natjecanje u znanju i kreativnosti „Čitanjem do zvijezda“ u II. Osnovnoj školi Čakovec. Od prijavljenih timova iz 18 međimurskih škola naše su učenice zauzele 11. mjesto. Voditelj projekta bila je knjižničarka škole.

E-twinning PROJEKT CODING ON THE ROAD

E-twinning projekt „Coding on the road“ koji je bio zamišljen da se provodi u izbornoj nastavi Informatike nije se ostvario zbog radova na E-twinning platformi te zbog nemogućnosti značajki, priključivanja i dogovaranja oko projekta na istoj stranici. E-twinning stranica je prebacivala sve podatke na novu platformu te se učitelji i učenici nisu mogli pravovremeno registrirati na zadani portal te se projekt nije realizirao

PROJEKT „CROATIAN MAKERS LIGA“

Projekt Croatian Makers lige je i ove godine proveden većinom online – 3 kola lige i jedno kolo uživo. Učenici su sudjelovali u svim kolima lige i projekt je proveden do kraja. U sklopu projekta smo dobili dvije Gravity Huskylens kamere za umjetnu inteligenciju koje su učenici koristili za potrebe projekta i koje sad ostaju u vlasništvu škole,

PROJEKT „SIGURNO UPRAVLJANJE BICIKLOM“

Projekt „Sigurno upravljanje biciklom“ odvijao se u sklopu grupe Mladi tehničari, srijedom 8. sat. Pohađali su ga svi učenici 5. razreda, te se naknadno priključilo i 7 učenika iz 6. razreda.

Projekt se sastojao od 2 modula od kojih se svaki izvodio osam školskih sati.

U prvom modulu je učenicima prezentirana i predstavljena teorija, te su učenici prepoznavali i opisivali elemente prometa u užoj i široj okolici škole. Nakon završetka učenja i poučavanja učenici su provjeravali svoje znanje uz pomoć digitalnih, interaktivnih testova.

U drugom modulu učenici su stjecali praktične vještine vožnje bicikla prema zadanom poligonu. Nakon tog modula učenici moraju samostalno i točno voziti na poligonu prema unaprijed zadanim uvjetima.

Ostvareni ishodi se provjeravaju polaganjem ispita koji se sastoji od 2 dijela: teorije i vožnje biciklom. Teorija se provodi pisanom provjerom znanja u učionici škole, dok se vožnja bicikla izvodi na poligonu. Navedeno provjeravanje provodi se u suradnji učitelja, zaposlenika HAK-a ili autoklubova i policijskih službenika. Provjeravanje se moralo odvijati u lipnju 2023. godine, no zbog tehničkih poteškoća organizatori projekta su provjeravanje odgodili za početak sljedeće nastavne godine.

PROJEKT „UČENJE NA OTVORENOM“

Cilj ovog projekta je omogućiti učenicima i učiteljima ostvarivati nastavu i usvajati znanja na otvorenom, u doticaju s prirodom. Projekt je započet 2019. g., dok su školske godine 2022./2023. dovršeni svi radovi na učionici. Domar Ivan Vinković postavio je opločnike, firma Krov commerce d.o.o. dovršila je gradnju krovšta učionice te postavila žljebove. Firma Kompanija Janković donirala je zemlju, koju su učenici zajedno s domarom poravnali oko učionice i posadili travu. Firma Ferokotao d.o.o. donirala je palete od kojih su napravljene klupe za sjedenje. Soboslikarsko- ličilački obrt Peter obojao je stupove učionice te je time završena

izgradnja učionice na otvorenom. Učenici su krajem školske godine dio nastave odradili u učionici, ali se često u njoj okupljaju za vrijeme odmora što nas jako veseli.

PROJEKT „PAPIR NIJE SMEĆE“

Tijekom školske godine organizirano je pet akcija prikupljanja starog papira, u rujnu, studenom, siječnju, ožujku i svibnju. U akciju se uključuju učenici, roditelji, mještani i lokalne firme (Lisjak – automehanika – vulkanizacija, Trgovina Katarina, Trgovina Metss, Limarski obrt Goričanec, Kompanija Janković, Škartoc ljubavi, Auto –M autoelektrika i automehanika, Ljekarna Sveta Marija, OPG Hunjadi, Općina Sveta Marija i DV Kockavica). Akciju je podržao i Heplast pipe d.o.o., Kavana Lovac i Printex d.o.o. donirajući stari papir. U akcijama je prikupljeno 10.360,00 kilograma papira. U sveukupnom poretku, naša škola zauzela je drugo mjesto te je nagrađena novčanom nagradom u iznosu od 300,00 €.

PROJEKT „SKUPLJAJMO ZAJEDNO STARE BATERIJE“

Učenici su unutar razrednog odijela tijekom školske godine skupljali stare baterije koje su skladištili u kutijama. Tvrtka Friš d.o.o. je u lipnju pokupila baterije koje su učenici skupili. Baterije su bile vagane, a škole rangirane prema kilogramima prikupljenih starih baterija po učeniku. Razred koji je u našoj školi prikupio najviše baterija (6. razred) je nagrađen simboličnom nagradom tvrtke Friš d.o.o. Ukupno je skupljeno 31 kilograma starih baterija.

PROJEKT „SKUPLJANJEM ČEPOVA DO STARIH LIJEKOVA“

Naša škola se uključila u akciju „Čep odvoji, izlet osvoji“ koju organizira Međimurska priroda –Javna ustanova za zaštitu prirode u suradnji s Udrugom oboljelih od leukemije i limfoma Čakovec.

Sve osnovne škole koje sudjeluju u Akciji po završetku će primaju priznanje za sudjelovanje u Akciji. S ciljem da sistem bodovanja i nagrađivanja bude pravedan te kako uspjeh pojedine škole ne bi ovisio o broju učenika, jedinica količine sakupljenih vreća čepova izračunava se tako da se ukupna količina sakupljenih jumbo vreća po školi podijeliti s ukupnim brojem učenika iste škole. Najuspješniji skupljači čepova nagrađeni su izletom.

Čepovi su se skupljali posebno u Područnoj školi Donji Mihaljevec,(10 učenika, 26,8 kg sakupljenih čepova) i Osnovna škola Sveta Marija (115 učenika ,87,1 kg sakupljenih čepova) što nažalost nije bilo dovoljno za osvajanje nagradnog izleta.

7. Realizacija izvanučioničke i terenske nastave:

Zavičajna zbirka „Josip Hunjadi „ u Svetoj Mariji - 5. razred i učiteljica Helena Vadlja, realizirano 20.9.2022. godine

Vukovar – učenici 8.a i 8.b razreda i učiteljice Marta Stella, Ivana Lukša Peranec, Smiljana Frančić, Lidija Kutnjak- realizirano 20.6.-21.6.- 2023. godine

Krapina , Oroslavlje – učenici od 5.-8. razreda, učitelji Lidija Kutnjak, Marta Stella, Ivana Lukša Peranec, Krešimir Šenji, Barbara Salaj Zlatar i Smiljana Frančić, realizirano 22.listopada, 2022.godine

Posjet CZK Čakovec u sklopu EU projekta „Moje malo kino“ –učenici 5. i 6. razreda, ravnateljica škole Gorana Šavora Peter i učiteljice Marta Stella i Ivana Lukša Peranec, realizirano, 15.12.2022. godine, učenici 7. i 8. razreda i učiteljice Patricija Zadravec, Barbara Salaj Zlatar i Smiljana Frančić, realizirano 17.5.2023. godine.

Krug i kružnica – 7. razred i učiteljica Ivana Lukša Peranec ,realizirano 12.6.2023.g. u dvorištu škole

Ritam u prirodi i oko nas - 8. razredi i učiteljica Barbara Salaj Zlatar- izvanučionička nastava nije realizirana iz tehničkih razloga, jer nisu svi učenici imali potrebnu aplikaciju za snimanje

Otkrivamo znakove božje dobrote/Crkva i crkveno graditeljstvo- učenici od 1.-8.razred i vjeroučiteljica Anica Trstenjak, realizirano tijekom cijele nastavne godine

Dan športa- učenici od 5.-8. razreda, učitelj TZK Krešimir Šenji i predmetni učitelji, realizirano 26.5.2023. g. na školskom igralištu

Ekskurzija učenika 7. razreda -planirana ekskurzija nije realizirana zbog odustajanja većine učenika (odluka roditelja) 7. razreda OŠ Sveta Marija. Sedmi je razred umjesto ekskurzije učenika realizirao terensku nastavu u **Accredo centar**, Zasadbreg, 24. svibnja 2023. godine. Pratiteljice su bile učiteljice Smiljana Frančić i Patricia Zadravec

8. Realizacija integriranih dana

Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje –učenici od 1.-8-razreda i učitelji , realizirano 12.10.2022. g. po razrednim odjelima i holu škole

U iščekivanju Božića - učenici od 1.-8. razreda i učitelji , realizirano 22.12.2022. g. po razrednim odjelima

Dan planeta Zemlje – učenici od 1.-8-razreda i učitelji , realizirano 21.4.2023. g. u razrednim odjelima i na školskom dvorištu

Dan športa- - učenici od 1.-8-razreda i učitelji , realizirano 26. 5.2023. g. na školskom dvorištu i školskom igralištu

Izvješće priredila:

Voditeljica aktiva predmetne nastave:

Tatjana Pigac, dipl. uč. RN , sa pojačanim programom iz njemačkog jezika
